Arkusz nr 1

Zadanie 1. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz prawidtowa odpowiedz sposréd podanych.
Wred liczb 2230;5%34/2530,(2);

A. jest jedna liczba naturalna
B. s3 dwie liczby naturalne
C. s3 trzy liczby naturalne

D. s3 cztery liczby naturalne

Zadanie 2. (0-1)
Wybierz prawidlowa odpowiedz sposréd podanych.

[le wynosi rozwinigcie dziesietne liczby g Po zaokragleniu do czesci setnych?

A. 0,875 B. 0,800 C. 0,87 D. 0,88

Zadanie 3. (0-1)

Na mapie umieszczono taka podziatke liniowa, jak na rysunku.
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Dokoncz zdanie. Wybierz prawidlowa odpowiedz sposrod podanych.
Skala tej mapy jest réwna:
A. 1: 40 000 000 B.1: 80 000 000 C. 1:100 000 D. 1:10 000 000
Zadanie 4. (0-1) ' &
Wybierz prawidlowg odpowiedz sposréd podanych.
o W Y
Wiskaz liczbe, ktora nie jest rowna V16 -
25 3 5 l
A.\16 B. 12 C. 7 D. IZ
Zadanie 5. (0-1) |
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest Prawdziwe, albo F — jesli jestfalézywe
Liczba /27 +/100-36 jest
I HE
parzysta P F

podzielna przez 7 P F
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Dokoncz zdanie. Wybierz prawidlowg odpowiedz Sposrod podanych,

pole powierzchni jednego betonowego bloku WYNOSi:

A.9,6 co’ B. 9,6 dm’ C. 960 cm? D. 96 dm’

Zadanie 7. (0-1)

Wybierz prawidlowy odpowiedz sposréd podanych.

22 1s 2019
Czwarta ¢; Z€SC ll&,?by 2

A, (_i_)?.()lk) B 2()1? C. 22017 D. (%)2017

-~

Zadanie 8. (0-1)

Diagram przedstawia zyski, ktore firma osiggneta w ciggu pierwszego pétrocza. Przeanalizuj ten diagram i uzupenij
zdania.
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Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz znaczonych literami C i D
W ciggu pierwszego kwartatu doch6d firmy wynosi

A. 55 7} B. 25 zi

W maju dochéd firmy wzrést w stosunku do wezesniejszego miesigca o

C. 45 4} D. 35 zi

ll\tormacic do zadan 9.1 10.

Koszt wyprodukowania w ztotych x przedmiotow w ciggu jednego dnia mozna opisa¢ wzorem:

k=x*+12

Zadanie 9. (0-1)
Oile drozsze jest wyprodukowanie dziewigciu przedmiotow niz siedmiu?
Wybierz prawidlowa odpowiedZ sposrod podanych.

A. 32 7} B. 154 z} C. 23z D. 145 zl

Liuzsmuy



